

# “中国制造”背后的血泪故事（二）

（明慧网通讯员大陆综合报道）当海外的人们在节日里点亮来自中国大陆的彩色蜡烛；当人们购买那些“中国制造”的“物美价廉”的服装、日用品和节日饰品时，您不会想到，许多这类商品来自中国的监狱、劳教所，背后有着许多不为人知的血泪故事。

辽宁省女子监狱的狱警，奖金都与产值挂钩。所以各监区警察拼命榨取法轮功学员和犯人的血汗。很多奴工产品的原料都是有毒的，监狱生产条件恶劣，手工捻棉签时，有人从厕所出来不洗手，有的犯人患传染病、性病，有犯人患乙肝病，等等，就这样一些人仍天天做着牙签袋、筷子袋、面包袋等。以下是辽宁省女子监狱近几年的部份奴工产品及合作厂家：

-- “好利来”蛋糕包装盒、“沈阳桃李食品厂”面包袋、汉堡盒等包装盒。还有其它品牌的食品盒、药盒、鞋盒、化妆品盒等。

-- 为“吉林省荣发服装厂”生产“荣发军装系列”服装。监狱内主要制作各类警服、军用雨衣、棉大衣。

-- 为“日本飞龙公司”生产服装，出口日本、韩国。有飞龙牌男裤等。

-- 为“上海百家好制衣”生产各类服装，用于出口。品牌BASIC HOUSE。

-- 为“沈阳天洁公司”做棉签。“沈阳天洁卫生保健制品有限公司”的产品出口美国、欧洲、以色列、澳大利亚、韩国等。

-- 为“辽阳广林服装企业集团”制作出口服装。“广林公司”的服装出口日本、韩国、香港、巴拿马、美国、英国、加拿大等。

-- 为“抚顺银河服装厂”（位于辽宁省抚顺市望花区雷锋路西段11号）加工日本、韩国服装。

-- 生产各种女式内衣。还为“大连外贸”、“丹东外贸”加工出口服装。

-- 十监区为“沈阳中和服装有限公司”加工服装，该公司来监狱的监工人员姓王；为



图：辽宁省女子监狱监狱长杨莉与沈阳安娜服装公司签订所谓的“服装生产协议”（网络图片）

“丹东裕鑫服装厂”加工服装，丹东厂家的负责人姓蒋。

-- 为“沈阳安娜服装集团公司”制作“邦邦牌”裤子等。出口韩国、日本、欧美等国。

任淑杰，原沈阳市于洪区东湖市场服装业户，一九九八年开始修炼法轮功，身体健康，为人正直善良，乐于助人，是顾客和业户们公认的好人。二零零二年五月因向世人发法轮功真相资料遭非法劳教三年。在沈阳龙山教养院，任淑杰坚持信仰法轮功，遭毒打后被强迫做超负荷的奴工。

在明慧网的纪实录像中，任淑杰述说了自己的亲身经历：

“早上六点半出发去吃饭，不到七点就得到劳动现场。三楼。那个蜡至少也有四十斤（一箱），那个箱子是啤酒箱，装的蜡是满的。每天要抬上抬下。有一天把我累得都哭了，抬了四十箱蜡。一直到每天晚上平均十点半左右才可以收工。中午不可以休息。甚至你如果中午休息了，晚上劳动点更长。实质上都在我们身上找回来。更延长那就不是十点半收工了，十二点收工都是有的。就每天持续这样，不是一天两天就完事了，而且一直劳动强度这样大。更何况在时间短的情况下吃不饱也得照样放下碗筷出去。我们没有休息的时间，更没有任何自由。只有劳动，脑子里想的就是劳动。”饱受迫害的任淑杰于二零零五年九月一日含冤离世，时年四十二岁，留下一个十几岁的儿子。

沈阳张士教养院专门关押迫

害男性法轮功学员。张士教养院的奴工生产包括：加工梳子、包筷子、加工假睫毛、编织烤肉的铁网、加工霓虹灯泡等。张士教养院常年与“沈阳海威饰品有限公司”合作，生产发梳，出口日本、美国、欧洲等十几个国家，海威公司负责提供原料和组装，张士教养院强迫法轮功学员和劳教人员生产梳子头和包装盒（即“插皮子”和“糊盒”）。糊盒用的胶水发出呛人的气味，这些材料对人体都有害。

李效元，是沈飞第一模具厂的优秀技工，为人善良无私，工作出色，很受同事尊敬。二零零二年过大年前，坚持修炼法轮功的李效元被绑架，关进沈阳张士教养院，经历了被扒光衣服、吊挂在铁门上用电棍电击、毒打、在冰冻室对他反复冷冻折磨，但他仍然坚持信仰“真善忍”。最后恶警把他和犯人关在一起，强制做高强度的奴工。

二零零二年四月二十五日，李效元拒绝参加奴工劳动，遭到恶警杨树和一帮犯人用十二万伏电棍电击、毒打、不让睡觉，连续折磨四天。李效元被打得遍体鳞伤、全身肿胀，无法独立行走，上厕所坐特制的椅子。同年五、六月间，李效元被张士教养院秘密转押到辽宁关山教养院，于二零零三年十一月九日在那里被迫害致死，时年四十六岁。

在大陆的监狱、劳教所里，同时发生着对法轮功学员的暴力洗脑和奴役迫害。辽宁省马三家劳教所的奴工生产项目包括：手



图：沈阳法轮功学员任淑杰和儿子

工艺品树枝花朵、加工羽毛（有毒）、手工编制项链、手链等。还加工冰果棍，儿童小裙子、婚纱、头饰，军用棉大衣、迷彩服、犯人马甲、剥大蒜（出口）及多种出口祭品等。

沈阳沈新教养院的奴工产品有：西方节日用品，彩色蜡烛，泡沫压缩材质的小绵羊、鸽子、鹰、骷髅头、球、五星等，还有饰金的福字，插筷子等。

中国所有的奴工产品都被中共掩盖了“奴工制造”的事实。二零零六年，在非法关押男性法轮功学员的沈阳沈新教养院，一名男性劳教人员的胸卡（上有被劳教者照片、姓名、劳教所名称等信息）掉在了用于出口的奴工产品包装箱里，在箱子运出劳教所前被发现，警察惊恐万分，不但将那名劳教人员隔离讯问，从此更加严密检查用于出口的产品，以封锁其奴工迫害的真相，特别是对法轮功学员残酷迫害的真相。

至今，这种“中国制造”的奴工生产仍在继续，商品源源不断的流向世界各地，这不仅违反世界贸易规则，更使这场对法轮功修炼者的迫害渗透到社会各个领域。希望在海外自由社会的人们，关注一下这些中共治下的奴工商品背后的血泪故事，共同制止中共对法轮功学员的残酷迫害，维护“真、善、忍”普世价值，维护那片土地上的人们修心向善、做好人的权利，这也是在维护我们每一个人的权益。（全文结束）